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ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO DO CONSELHO DE 
GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO 
JEQUITINHONHA E MUCURI/UFVJM 
Às duas horas do dia vinte e um de novembro do ano de dois mil e dezenove, na sala 
dos Conselhos Superiores, Campus JK/UFVJM, verificado o quórum, teve início a 56ª 
sessão ordinária do Conselho de Graduação - Congrad, conforme convocação datada de 
18/11/2019, sob a presidência da Pró-Reitora de Graduação, prof.ª Adriana Nascimento 
Bodolay e contando com a presença dos membros titulares ou seus suplentes, quais 
sejam: o Diretor de Ensino, Ronaldo Luis Thomasini, o Diretor de Graduação – TO, 
Laércio Alves Costa, a representante da COPESE, Carmem Rosilene Vieira, a 
representante dos Técnicos Administrativos, e os Coordenadores de Cursos: Ana Paula 
Antunes de Medeiros (TA), o Diretor de Registro e Controle Acadêmico, Fernando 
Oliveira Gonçalves, os representantes dos discentes Joana D’arc Oliveira Cunha e Túlio 
Botelho Moreira de Castro, Joana D’arc Oliveira Cunha (Discente),Túlio Botelho 
Moreira de Castro (Discente), Dayana Maria Teodoro Francino (Ciências Biológicas), 
Sandra R. G. Oliveira  (Educação Física Bacharelado), Marcelo Siqueira de Jesus 
(Educação Física Licenciatura), Maristela Oliveira Lara (Enfermagem),Helen Rodrigues 
Martins (Farmácia), Marcus Alessandro de Alcântara (Fisioterapia),Fábio Tadeu 
Lourenço Guimarães (Nutrição), Cíntia Tereza Pimenta de Araújo (Odontologia), Sílvio 
Pereira Ramos Júnior (Medicina), Helen Rose de Castro Silva Andrade 
(Química),Caroline Queiroz Santos (Sistema de Informação),Lucas Lima Verardo 
(Zootecnia), Márcia Regina da Costa (Agronomia), Miranda Titon (Engenharia 
Florestal),Alexandre Ramos Fonseca (BC&T), Giselle Pereira Cardoso (Engenharia de 
Alimentos), Matheus Henrique Granzotto  (Engenharia Química),Victor Augusto 
Nascimento Magalhães (Engenharia Mecânica),Gislaine Amores Battilani (Engenharia 
Geológica),Marcelo Cambraia de Alvarenga (Administração), Elizete Aparecida 
Magalhães(Ciências Contábeis), Vanessa Follmann Jurgenfeld (Ciências Econômicas), 
Weverson Dalmaso Sellin (Matemática), Cezar Welter (BC&T –TO), Raquel de Souza 
Pompermayer (Engenharia de Produção),Alcino de Oliveira Costa Neto (Engenharia 
Civil),Rafael Alvarenga Almeida (Engenharia Hídrica),Crislane de Souza Santos (Física 
– EAD), Quênia Luciana Lopes Cotta Lannes (Química – EAD),Eduardo Gomes 
Fernandes (Matemática – EAD), Adriana Aparecida da Conceição Santos Sá 
(Administração Pública – EAD), Patrik Aparecido Vezali (Letras Port./Espanhol/ 
Port./Inglês),Marcelino Santos de Morais (Geografia) , Thamar Kalil de Campos 
(Pedagogia), Elizabeth Aparecida Duque Seabra (História), Helder de Morais Pinto 
(Educação do Campo),Ananias Borges Alencar (BC&T Janaúba), Fabiano Alan Serafim 
Ferrari (Engenharia Física Janaúba), Giovana Ribeiro Ferreira (Engenharia de 
Materiais), Bárbara Gonçalves Rocha (Engenharia de Minas Janaúba),Sérgio Macedo 
Silva (Agronomia Unaí),Hermes Soares da Rocha (Engenharia Agrícola e Ambiental,  
Ângelo Danilo Faceto (Ciências Agrárias), Jenevaldo Barbosa da Silva (Medicina 
Veterinária),Cláudia Braga Pereira Bento (Zootecnia Unaí). A professora Adriana 
Nascimento Bodolay cumprimentou todos os membros presentes . Em seguida  foi 
iniciada a discussão do assunto elencado na pauta. 1. ASSUNTOS DA PAUTA: 1.0 - 
CURRICULARIZAÇÃO DA EXTENSÃO NA UFVJM. A palavra foi passada para o 
Prof. Thiago Fonseca Silva Pró-Reitor de Extensão e Cultura que fez a apresentação da 
pauta referida acima.  Após apresentação da única pauta  prosseguiram  as discussões . 
Após várias discussões foram feitos os seguintes encaminhamentos: A revogação da 
portaria de nomeação dos Comitês de creditação. Este item foi para votação obtendo 
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trinta e seis votos (36) a favor,  quatro (4 ) abstenções  e nenhum  contrario. Em seguida 
foi colocado em votação o seguinte item: A formação de uma comissão de creditação: 
Este item foi para votação obtendo trinta e quatro votos (34) a favor,  cinco (5) 
abstenções  e um  contrário. Revogação da instrução normativa nº 07 de 2019: Este 
item foi para votação obtendo trinta e dois votos (32) a favor,  seis (06 ) abstenções  e 
nenhum  contrário. Composição da nova comissão para creditação da Extensão: 
Encaminhamento: os membros do Congrad ficaram de enviar a Prograd os nomes dos 
representantes para comporem a comissão: 1 representante da Licenciatura, 1 
representante da Engenharia Geológica e 1 representante da Fisioterapia. A reunião 
perdeu o quórum, a reunião foi encerrada. A prof.ª Adriana Bodolay agradeceu a 
presença de todos e deu por encerrada a sessão da qual eu Daniela Luciana Braga 
Santiago Teixeira, Auxiliar Administrativo, lavrei a presente ata, que após aprovada 
será assinada por mim e pela Presidente deste Conselho. Diamantina, 21 de novembro 
de 2019. 
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